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i 159,632 1,609 45,316,675 460,849 1.0 11,463,091 25.3 0.943 85.2

il 41,261 353 11,806,327 220,359 1.9 2,880,892 24.4 0.640 88.9

T 17,779 155 4,976,000 84,714 1.7 1,101,293 22.1 0.571 85.0

= i) 8,625 103 4,258,885 58,517 1.4 724,747 17.0 0.455 84.8
£F 4,238 74 2,627,000 60,900 2.3 560,319 21.3 0.307 98.0

g gy 11,319 125 4,005,000 86,590 2.2 893,291 22.3 0.527 85.0
B YN T 5,353 71 2,050,205 70,760 3.5 625,815 30.5 0.294 83.8
i) 15,190 149 5,743,000 92,020 1.6 1,135,779 19.8 0.463 94.2

T 13,304 154 6,411,331 93,541 1.5 1,240,173 19.3 0.454 97.9

£F 6,883 117 4,253,000 78,012 1.8 972,515 22.9 0.221 90.7
&t 283,584 2,910 91,447,423 1,306,262 1.4 21,597,915 23.6 (0.712) —




GE—2

BT A TICBITD—REFE 0 TR &R O BRSO

ES A _— ﬁﬁlz§§~Q%§+%%ﬂ?% ﬁﬁﬁzw%fﬁﬂ%ﬁ%%ﬂ}%ﬁ
N EREARERAR TR i Bt N2 WECDfeE | RIS
i 4 (H17. 4. 1) (H17. 4. 1) - ¥ RAH e =R T RAA ok | wma~ieg

A A TH TH % TH %

Es il 159,632 1,609 45,316,675 460,849 1.0 11,463,091 25.3 0.943 85.2
WA o 301,116 1,930 93,290,000 837,164 0.9 18,572,887 19.9 0.910 88.2
(FAE ] 98,809 909 30,403,792 303,374 1.0 7,387,950 24.3 0.635 96.1
/A S ] 167,068 1,339 53,463,440 536,066 1.0 11,587,424 21.7 0.630 90.2
= 4 W 136,301 1,160 45,879,963 511,395 1.1 10,137,373 22.1 0.777 90.9
g B T 189,640 1,483 57,494,000 413,677 0.7 11,046,466 19.2 0.912 87.9
4 Bk T 83,987 822 20,651,000 251,734 1.2 4,376,381 21.2 0.777 94.4
B B f 23,146 225 10,817,000 155,146 1.4 1,954,294 18.1 0.473 97.1
& i 46,500 463 18,899,400 274,359 1.5 3,863,689 20.4 0.813 92.5
S I ] 24,090 436 9,070,707 179,440 2.0 2,800,195 30.9 0.566 92.1
pE B 20,002 314 9,974,872 155,334 1.6 2,587,270 25.9 0.311 85.8
/N ] 41,261 353 11,806,327 220,359 1.9 2,880,892 24.4 0.640 88.9
AN ] 45,436 645 18,692,000 301,194 1.6 3,613,786 19.3 0.802 80.9
P - ] 61,336 758 22,633,500 268,859 1.2 6,060,838 26.8 0.477 93.9
B 98,715 1,177 39,334,053 356,274 0.9 9,518,939 24.2 0.598 89.9
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H il 159,632 1,609 45,316,675 460,849 1.0 11,463,091 25.3 0.943 85.2
o i I 280,972 2,345 86,210,000 615,996 0.7 15,676,629 18.2 0.720 89.1
18] 2| 254,206 2,500 75,226,000 715,352 1.0 14,804,754 19.7 0.738 85.5
BoOoEm 289,052 2,248 77,520,000 640,837 0.8 8,479,820 10.9 0.740 81.6
KooF 262,712 2,238 85,375,726 592,515 0.7 17,485,900 20.5 0.831 86.0
EITE S ] 319,414 2,922 116,448,535 711,602 0.6 22,908,308 19.7 0.782 92.6
B 193,795 1,844 63,463,581 502,706 0.8 9,976,451 15.7 0.803 85.3
CH ] 253,170 2,004 84,300,000 730,592 0.9 16,059,688 19.1 0.910 85.9
XK OHOH 298,365 2,950 85,690,000 574,045 0.7 17,796,298 20.8 0.841 85.0
= R S ] 200,820 2,011 84,169,000 569,624 0.7 13,055,299 15.5 0.520 87.0
o 0 261,359 3,224 83,860,000 636,898 0.8 20,978,462 25.0 0.844 91.8
m H W 310,688 2,958 90,240,000 734,628 0.8 19,943,507 22.1 0.700 89.0




Gk —4

N A28 T ~32 AR5 RS54 W T HE K OB BUR R SE O 5

N b PRk 17— s RS A TR Pk 164 s R
EREABIEAD B . ma NG M e E | BREIC R

ikl (H17. 4. 1) (H17. 4. 1) B T %A R g Xl R TR~ 1647

A A FH TH % TH %

by 159,632 1,609 45,316,675 460,849 1.0 11,463,091 25.3 0.943 85.2
S 296,547 4,053 130,720,000 648,304 0.5 27,076,350 20.7 0.455 89.8
AN 313,025 2,691 69,200,000 506,900 0.7 18,115,575 26.2 0.843 80.0
JR 280,238 2,170 77,710,000 603,000 0.8 20,451,402 26.3 1.144 88.9
292,836 2,692 73,878,000 458,222 0.6 15,530,000 21.0 0.979 86.4
291,687 2,727 94,115,505 577,296 0.6 18,707,132 19.9 0.688 94.8
310,688 2,958 90,240,000 734,628 0.8 19,943,507 22.1 0.700 89.0




B XA DF il AR R TTRT AT I 381 D= Dk B O I D FE J O =& DAG O FAD BUE IR
AR
X 5 e il i B RELUESESS B & AT A A
RELIEREZ BLoAT  doEnn | Bl 4T doEab | Bl AT doEnn | B AT SoEART | Bl 4T doERT | Bl AT dUERD BlAT E il
T T T T T T T T T T T T

e it 670 640 610 585 | 550 530 | 1,130 1,090| 870  845| 740 720 H 8.10.1 H 6.10.1
N T 510 495| 435 420 400  385| 1,000 980 | 750  735| 690  675| H 9.10.1 H 7. 10.1
W3 T 315 295| 235  220| 205 195| 915  885| 670 650 | 640 620 | H 8. 4.1 on o i1
E I 280 270 210 205| 195  190| 830  800| 630 610 600 580 | H 8. 4.1 H 6. 4.1
% OB A 280 270 205 200 190  185| 795  770| 610 590 | 570 550 | H 8. 4.1 H 6. 4.1
O ) 310  280| 240  210| 220  195| 830  800| 630 610 600 580 | ;LS 41 LELS 4
R OUH T 330 310 255  245| 225  215| 820  780| 650  620| 590 560 | H 8.10.1 H 6. 1.1
— & HT 360 350 | 280  270| 245  235| 850  810| 670 640 | 610 580 | (Hp S0 Lfme
SENTT ) 350 330 270 255 235  225| 850  8l0| 670  640| 610 580 | H 8.10.1 H 6. 1.1
£ k& H 350 320 270  255| 235  225| 830  780| 655  625| 600 570 Ante o1 S0
METTIZ OV TIE, TR 161 A 1AADFMELI2H 31 A ETOM, #A0O#BOWM A 4L, K 662,600, Bl#RE 603,200/, #8 543,900

KO =ZZOEA R, HE 1,117,500, Bk 860,400, IR A% 731,800 ThH -7,
SAJETIZOWTI, ER1I7HELA 1ASEF12H 31 HETORM, Z&OKEHAKEIL, K 969,000/, Btk 726,000, LA 668,000 &7 25,

SR ZEATIZOWTE, 1510 H Dk 194E8 H £ T, BT KO A Al 10043 D30I2AH Y 3~ 2%EA LT, 640,500 9%,
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A ii | 670 640 | 610 | 585 | 550 530 | 1,130 1,090 | 870 = 845 | 740 | 720 | H8.10.1 = H6.10.1
mop | 693 707 | 631 644 | 591 | 603 | 1,103 1,126 | 905 = 924 | 795 811 | HI6.4.1 = HI5.4.1
g s i | 567 573 | 509 515 | 451 456 | 1,013 1,024 | 785 794 | 683 691 | HI6.1.1  HI5.6.1
N 576 515 455 1,024 795 690 H17.1.180f
AN ’
BBl | 570 gy | 509 o0y | 490 450y | BOI3 (g1g)| T80 (7ge) | 683 (es3) | messwiTE 1,013,001
= = H16.12.6 &4 1f
Z 4 i [ 590 590 | 510 510 | 460 460 | 1,028 1,028 | 781 781 | 672 672 | gezewmce ) 08 000[1
# g2 i | 613 620 | 539 | 545 | 485 490 | 1,068 1,070 | 816 = 825 | 707 | 715 | HI641 = H9.4.1
4% % i | 583 570 | 502 490 | 460 450 | 930 1,040 | 709 | 793 | 629 = 703 | EOUOIL H9.11
B % i | 425 430 | 353 357 | 321 325 | 900 910 | 712 720 | 653 = 660 | HI5.4.1 e UnTAl
N HI7. 1114 B
ol rfi | 495 495 | 420 420 | 390 390 | 995 995 | 745 745 | 690 | 690 | pumeniits gocooom
B ¥ i | 445 460 | 377 392 | 337 352 | 890 = 940 | 688 725 | 615 = 648 | HI154.1 = HO9.L1
fe i | 440 410 | 370 340 | 340 310 | 900 = 840 | 730 680 | 655 = 610 | H8.10.1 = H4.4.1
noJ& i | 510 495 | 435 420 | 400 385 | 1,000 980 | 750 735 | 690 = 675 | H9.10.1 = HT7.10.1
N - - - - - B HI15.12. 14
WA i | 290 225 205 950 750 680 WEE BT 950 00011
N - - - - - - H16.10. 14
BsOEE | 495 420 390 996 772 684 TS BUTE 996,000
e S5l S5l S5l S5l S5l S5l H16.11.1A40F
7
Bro BT 530 gg | 467 g7 | 423 yog | 996 995 | 772 77p | 681 egq | jEsEyTE 996,000
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e di | 670 640 | 610 585 | 550 530 | 1,130 1,090 | 870 845 | 740 = 720 | H8.10.1 = H6.10.1
= A e 1,180 931 808 A
& | 718 718 | 658 658 | 633 633 | 1,062 (gen) | 88445 (ooi' | T67.60 (oone H 17, 4. 1A
B W i | 750 730 | 680 660 | 650 630 | 1,200 1,170 | 930 910 | 815 795 | H 841  H5 121
L f% | 770 750 | 720 700 | 670 650 | 1,200 1,170 | 950 930 | 810 = 790 | H 7.5.1  H 7.4.1
W@ B | 740 720 | 690 670 | 650 630 | 1,200 1,130 | 970.0 910 | 850.0 800 | P GERAS !
A7 # | 700 ess | 630 620 | 590 580 | 1,075 1,050 | 885 865 | 775 755 | (ElNen ) EDLE
A MG i | 655 630 | 620 595 | 585 560 | 1,125 1,090 | 900 870 | 780 750 | H 17.12.1 = H 4.12.1
O | 660 | 630 | 610 580 | 590 560 | 1,080 1,050 | 880 855 | 765 740 | H9.4.1 | H 441
@ & | 740 700 | 670 635 | 630 600 | 1,150 1,100 | 950 910 | 830 = 795 | H 13.4.1  H 541
K # i | 700 660 | 651 599 | 600 550 | 1,100 1,042 | 889 861 | 785 762 | H 9.41  H9.41
B me | 584 615 | 513 540 | 475 500 | 1,026 1,080 [ 850 = 895 | 722 760 | H 17.4.1  H 6.4.1
N oo b 1,080 880 755 o
B qr i | 615 615 | 530 530 | 500 | 500 | 1,080 (;goo| 880 giey | 755 (gaoy H 17. 3. 3180¢
+ 960 785 685 o
o | 557 540 | 480 465 | 449 435 | 990 giov | 810 | 706 e H 17.10. 180¢
g o[ T4 tor | ea 637 | 606 597 | Lus Lisi | 90 T | 7gy qer | ERIEA L QIR
e e 1,049 828 738 o
fe % | 699 699 | 613 613 | 559 559 | 1,049 il 828 0| 738 (geio H 17.10. 180¢
A ® i | 696 706 | 628 636 | 588 596 | 1,088 1,103 | 894 906 | 784 795 | H 17.4.1  H 7.4.1
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TH +H TH +H TH +H TH +H TH +H TH +H
eSS i | 670 640 610 585 550 530 | 1,130 1,090 | 870 845 740 720 HS.10.1 H6.10.1
B g | 630 610 560 540 510 490 | 1,130 = 1,100 | 890 870 790 770 H9.1.1 H7.1.1
Won il 588 568 529 509 515 495 | 1,007 1,018 | 844 854 749 758 | Eand e mLmE
mooJR | 648 675 581 605 562 585 | 1,007 1,018 | 844 854 749 758 H16.4.1 HS8.4.1
B Hf 632 620 571 560 525 515 |[1,018.5 1,050 | 850.6 877 741 764 | Eaa L]
1 S ) 798 776 727 707 656 638 | 1,231 1,198 | 1,016 = 989 832 810 H6.4.1 H4.4.1
& 696 706 628 636 588 596 | 1,088 1,103 | 894 906 784 795 | H 17.4.1  H 7.4.1
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?ZEEEESEE%% 1,020 | 5.2 900 4.7 | 88.2 830  3.8| 81.4 1,310 2.3 1,030 2.0 | 78.6 880 2.3 67.2
Tg%ﬁ%% 970 | 5.4 860 4.9  88.7 800 5.3 825 1,280 4.9 1,010 5.2 78.9 860 4.9  67.2
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1 1 1 1 1 1 1
(ST 693 631 591 — 1,103 905 795 H17.2.7
o Bk T 570 509 450 1,013 1,013 786 683 H17.1.1
x4 590 510 460 1,028 1,028 781 672 H16.12.6
& b T 495 420 390 995 995 745 690 H17.1.11
NN 290 225 205 950 950 750 680 H15.12.1
H OB 495 420 390 996 996 772.00 684.0 H16.10.1
#H B m 530 467 423 996 996 772 684 H16.11.1
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A oo 693 631 591 1,103 905 795
| oA oo 693 631 591 1,103 905 795
i Wy 303 241 216 819 646 602
By BTl 570 509 450 1,013 786 633
/T ] 570 509 450 962.35 756.70 648.85
m B HT 350 270 235 850 670 610
= E£ T 350 270 235 830 650 590
i m o HT 265 185 175 750 560 535
o= HT 270 195 190 760 570 530
x 4 T 590 510 460 1,028 781 672
X 4 T 590 510 460 1,028 781 672
% B HT 290 225 210 750 655 630
k& B 330 255 220 850 670 605
g (b 495 420 390 995 745 690
g (b 495 420 390 995 745 690
B i 303 240 215 784 598 559
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ARSI 290 225 205 950 750 630
bz Hr 290 225 205 850 660 600
8 7 W 270 210 195 850 630 580
K& H 280 225 200 850 660 600
L W7 250 190 175 630 567 522
PR I ] 495 420 390 996 772 684
I A ) 267 216 198 819 628 577
X E AT 267 216 198 655 — —
S - 1] 283 231 214 819 628 577
fep U HT 298 243 227 743 639 589
B oW 267 216 198 819 628 —
(FA G ] 530 467 423 996 772 684
E %o 530 467 423 996 772 684
or & HT 342 284 262 830 623 581
5 7 Rk 300 230 215 730 565 530
Byl HT 345 284 262 820 615 580
Ko H A 320 245 230 765 580 545
oo HT 340 280 260 800 610 570
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RRE 1 RRE 1 RRE 1 RRE
JE oM 545 475 445 970 970 790 690 H15.4.21
Ot 2 g 555 505 485 1,015 1,015 855 730 H17.1.1
T B8 W 675~300 610~235 565~190 1,090 1,090 885 770 H17.2.13
L/ A W o1 615 530 500 1,080 1,080 880 755 H17.3.31
HF & M 718 658 633515 1,062 1,062 884.45 767.6 H17.4.1
Hok 546 482 445 1,002 1,002 813 718 H17.4.1
2 m h 520 470 430 960 960 780 710 H17.4.1
H &6 i 538 479 451 985 985 834 765 H17.10.1
noof 557 480 449 990 990 810 706 H17.10.1
Lo s 1 699 613 559 1,049 1,049 828 738 H17.10.1
[ 600 540 490+250 931.5 931.5 768.2 667 H17.10.11
= ] 645 580 545 1,070 1,070 880 785 H17.11.1
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Jq o mh 545 475 445 970 790 690
o 545 475 445 970 790 690
o B o 460 400 362 910 740 650
pE £ HT 267 215 197 792 595 545
BB OHT 259 207 189 703 573 529
7 B Iy 555 505 485 1,015 855 730
7 B Iy 555 505 485 1,015 855 730
Ui I 1 233 174 164 770 616 577
H ki 294.1 219.2 205.2 780 624 586
5 il 313 240 225 800 620 600
T~ B 675~300 610~235 565~190 1,090 885 770
T~ B 675 610 565 1,090 885 770
% ) HT 280 224 200 738 602 554
B oW T 270 211 190 733 598 553
B HT 287 228 208 773 632 581
B Jt T 260 210 190 715 580 530
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GErb—13

N AR5 ~31 75 G O T IS DaE R D A DO WM O M O =B Dfa BtOFAD & PFTE IR L

HE: A%
E)
P i Rl i B M & By 1% PN '3
M M M M M M
AN o1 615 530 500 1,080 880 755
AN o} 615 530 500 1,080 880 755
B HT 309 255 213 790 671 592
oy 291 241 201 770 654 577
% fr BY HT 296 245 204 754 641 566
E K 296 245 204 784 666 588
& HT 296 245 204 784 666 —
SR I 296 245 204 784 666 588
HOHT 291 241 201 754 640 565
& 718 658 633 1,062 884.45 767.6
& 718 658 633 1,062 884.45 767.6
i 286 241 229 751 607 563
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GErb—13

N HBHELS G ~31 5 A FH BT D55 D B OB OF M =1 DL OFHD A PR R I
HE: A%
E)
p B Rl i B =3 By 1% PN '3
M M M M M M

i 546 482 445 1,002 813 718
i 546 482 445 1,002 813 718
. mr 306 243 228 823 606 585
g5 HT 278 223 209 787 591 576
FoHT 320 247 232 862 643 590
A T 282 226 214 794 598 578
Eoomy 278 223 209 787 591 576
& Hy 281 226 214 7717 586 567
2 | f 520 470 430 960 780 710
ik i 440 400 360 890 730 670
= ing 295 228 209 760 612 556
moOvE HT 295 228 209 760 612 556
& m ony 325 250 230 772 624 569
oM A 295 228 209 760 612 556
FOHE T 538 479 451 985 834 765
= ] 538 479 451 985 834 765
£ Fno HT 314 254 235 778 662 622
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NEOBA15 5 ~31 &0 HICB T 5%Ea D

GErb—13

its B OO KR M O =1 DA OFHD G OF AT IR

a. HEZd
X 4
e Al W B & By % Y3
M 4
T ik T ik T ik

W on 557 480 449 990 810 706
AU = T 540 465 435 960 785 685
/NEE ET 303 241 220 792 655 598
B BEWT 272 215 200 731 597 —
B[ %0 ZE WY 280 223 207 735 600 —
oM HT 265 215 194 715 583 —
e & W 699 613 559 1,049 828 738
e | W 699 613 559 1,049 828 738
E - 349 272 248 779 623 584
KXo HT 381 296 271 848 678 629
B+ HT 339 263 240 754 603 565
= W M 280 233 216 708 582 544
7| I ] 600 540 490+ 250 931.5 768.2 667
7| I ] 600 540 490 931.5 768.2 667
faf & HT 304 243 191 608.3 577.6 554.2
BB mT 314 252 198 852 707 638
= [ 645 580 545 1,070 880 785
o R T 645 580 545 1,070 880 785
o[ HT 350 295 275 780 625 565
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Gk —14
I AY B O = E RS B 5 5o d ek

% 5 % & % A S
R LE DTN INEEE HE O
= o ek | PED woes woemm | mem wes | BI0E wew e
M % M % M % M %
Rk 8 4 JEE 3,336 0.95 3,336 0.95 H8.4.1 3,366 0.94 3,366 0.94 H8.4.1
Rk Q4 BE 3,632 1.02 3,632 1.02  H9.4.1 3,659 1.00 3,659 1.00  H9.4.1
R 104 B 2,785 0.76 2,785 0.76 = H10.4.1 2,157 0.74 2,157 0.74  HI10.4.1
SRR AR 1,054 0.28 1,034 0.28 HI1.4.1 1,032 0.27 1,014 0.27 HI1.4.1
Rk 1 24F 447 0.12 434 0.12 HI2.4.1 439 0.11 421 0.11 HI12.4.1

SRR 3 313 0.08

BN = =Y
[ {5 — B 4 LT J 989 0.07

Rl —Br4 L C
313 0.08 HI3.4. [ J

289 0.07  HI13.4.

SERRIAAEREE | A 7,770 AN2.03 AT,770 0 A 203  H14.12.1 | A 8,022 A 2.04 | A 8,022 A 2.04 @ HI15.1.1

WRRISHEEE | A 4,054 A 1.07 [ A 4,054 A 1.07 HI5.11.1 | A 4,214 A 1.09 A 4,212 A 1.09 H1b.12.1

Rk 164 0 0.00 - - - 0 0.00 - - -

SERRITAEREE ] A 1,389 A 0.36 FiE
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EE—15

EFRAKE . REEESELE K O/ MR BICR DB 52 ESE DRI,
X 57 E % N ¥ A BMEEsE BN 4y 3
NFBEh s W E D i . . . .
kil SrhPE  BET®| ERPE &L
O R WER | HHEAfEOEE | WER o E W
Bl % Bl % [E] % [E] %
ok 8 4F 3,336 0.95 3,336 0.95 Rk 8/FE4AH1H 8,712 2.86 6,148 2.64
SRk 9 4F FE 3,632 1.02 3,632 1.02 SR 94E4A 1A 8,927 2.90 6.213 2.63
R 10 4F 2,785 0.76 2,785 0.76 FR10%E4H 1H 8,323 2.66 5,381 2.24
SRk 11 4E BE 1,054 0.28 1,034 0.28 SERL114E4H 1H 7.005 2.21 4,042 1.67
R 1 2 4F 447 0.12 434 0.12 Fpk124E4 A 1H 6,499 2.06 3,789 1.56
KW 41T
Sk 1 3 4E BE 313 0.08 [ 313 0.08 SERLISE4AH1H 6,328 2.01 3.775 1.54
Sk 1 4 4F FE ATI70 0 A 2.03 ATT70 0 A 2.03 FERE144E1H1H 5,265 1.66 2.913 1.19
Sk 1 5 4F FE A 4,054 A 1.07 A 4,054 A 1.07 FEI5411H 1A 5.233 1.63 2.860 1.17
Sk 16 4F FE 0 0.00 — — — 5.348 1.67 3.048 1.26
SRk 1 7 4E BE A 1,389 A 0.36 5,422 1.71 — —
X RMTFEEREIURIEETHEEROE EIFRICOWTIE, BEAFBEABOKREE SHEFRIEYSEEER [REFEAERSZE BIFER - 24k

WUz T 1Tk B,

MR EEMFE L IL, FRRIFEE TOEBEMRFEOEFHLIL, JRAIE UTHASUIRGED 1 EHEED O B EARS20EM L oS
1, 000 ANLL EDO A D H D RETH Y . ERRI6FELIBEOEHHRIL, FAlE L TERESIVERLL ESHEZEE]L 000 A LL oS @/E o
HOEFETHY ., FRITHFEEIL 2510 ETH D,

UM LT, RZEBUE 300 ARIOMRETH - T, FEMHEOHLEETHY . £ 5, 0004235 HTH 5,
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EE—16

HEE D mTaE (E2E H ) ORI
WRk124E% 1008 LT A D
X % woA = B (ER 5 JEE - KE AR K OVE ) oM B

1 2E ZER ET | AFE ZHR ET | 2E SER A | 2 SER @m | 2AFE SHR ET | 2FE SH=R N
Seopk 7 4 | 985 985 98.0| 99.4 999 99.2 | 96.4 = 95.7 958 | 97.2 93.9 95.8| 96.6 958 94.7| 96.8 96.7 96.8
Rk 8 4 | 98.6 0 98.6 98.5| 99.3 99.8 100.1| 97.8 96.9 97.1 | 97.0 95.0 96.6| 97.7 97.6 96.1| 97.2 97.1 96.6
SRk 9 4 |100.4 100.2 100.6 [ 101.1 101.1 102.1| 99.3 99.3 100.0 |101.6 99.6 102.2 | 99.9 98.9 98.9| 98.7 98.6 98.5
SRk 1 0 4 | 101.0 100.9 101.2 [ 102.5 102.5 104.3 | 99.9 99.8 99.8 |100.0 99.1 101.0 [101.3 101.1 100.2 | 99.4 98.7 97.8
SRk 11 4 |100.7 1009 101.2 [ 102.0 102.2 103.2 | 99.8 100.5 101.0 | 98.4 98.5 99.0 [101.1 102.4 101.3 [100.4 99.8 99.8
SRk 1 2 4 | 100.0 100.0  100.0 [ 100.0 100.0 ' 100.0 | 100.0 | 100.0 ' 100.0 | 100.0 100.0 ' 100.0 | 100.0 100.0 100.0 | 100.0 100.0 100.0
YRk 1 34 | 9930 99.6 0 99.2| 99.4  99.4  99.3(100.2 101.2 98.9 |100.6 101.6 102.3 | 97.8 97.1 97.0 | 99.8 100.0 100.1
VR 14 4 | 984 986 98.4| 98.6 985 98.6|100.1 100.2 98.9 | 99.4 100.7 101.3 | 95.6 94.6 94.1 [100.0 100.1 99.8
VR 15 4 | 981 98.6 98.3| 98.4 98.6 98.2(100.0 101.1 99.5 | 98.9 99.3 99.3| 93.8 93.8 94.4 (1009 101.5 101.2
Rk 16 4 | 981 98.8 985 99.3  99.6  99.5| 99.8 101.3 99.1 | 99.0 99.5 99.1| 93.6 94.3 96.0 [101.5 101.9 101.3
f’i{‘l;f 97.9  98.7 98.6| 98.9 99.6 100.0| 99.6 101.9 99.8 | 99.3 97.6 95.9| 95.2 95.6 97.3|101.7 101.7 101.3
* HEHDOHNR
B B TR L FLONEL B - Ve . A - FRTRRE, BT, B AL . OBk, . AR
& FE . BRAFIERE- MRy
JeE - JKGE B AR DB, 1T KE
B K OB KBE vyt — NEH, B, A ORI
il HEEY HERY—E X, BEEAM M, FOR MG, 72132, o

X ZHRIZOWTE, ERI0FEETITE T, B, BB, gaE i R VBB OS5, SERk 1 VEITE T, B, RE T R VR T 04,
PRk 1 24E LARR I Sedn T, YT (RBP ) R VBT 04T LD, BHFLfiicdh - T, A OFaT o HUs O fffi ks 2 iV 5,

¥ EERERHZoOWTIE, = EE

¥

w1 ] R R A
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B TICR T D= O B L O =R OHIRF Y FHEO G ROUER

ER—17

ES) i g = i
4 SERROMEEE | AT OFFLE | AR 1 TARLE | S 1 242 B | S 1 34 LE | Sl 1AL | S 1 SARLE | S 1 64RBE] SR OAFBE | AR 1 OFRE [ AR 1 1AREE | SRR T 245 B | SRR T 34FBE | SRR T A4FBE | SRR 1T DARBE | SRk 1 64
EES R EE R EES R EES R EE R EE R EES R EE R
e . 4.80 4.85 4.55 4.35 4.30 4.25 4.00 4.00 5.20 5.25 4.95 4.75 4.70 4.65 4.40 4.40
(0.00)] (A 0.30)[ (A 0.15)] (A 0.05)[(A 0.05)]|(A 0.25)  (0.00) (0.00)[ (A 1.50)[ (A 0.15)[ (A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.20)]  (0.00)
0 B 4.05 4.05 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30 3.30 5.25 5.25 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30 3.30
(0.00)] (A 0.30)[ (A 0.15)] (A 0.05)[(A 0.05)](A 0.20)[  (0.00) (0.00)[ (A 1.50)[ (A 0.15)[ (A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.20)]  (0.00)
- 4.05 4.05 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30 3.30 5.20 5.25 4.95 4.75 4.70 4.65 4.40 4.40
(0.00)] (A 0.30)[ (A 0.15)] (A 0.05)[(A 0.05)](A 0.20)[  (0.00) (0.05)[ (A 0.30)[ (A 0.20)[ (A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.25)]  (0.00)
. 3.30 4.40
¥ B T
B . 3.30 4.40
4
@ g 4.00 4.65 4.35 4.15 4.10 4.05 3.80 3.80 5.20 5.25 4.95 4.75 4.70 4.65 4.40 4.40
v 0.65)| (A 0.30)| (A 0.20)[(A 0.05)| (A 0.05)|(A 0.25)]  (0.00) 0.05){(A 0.30)] (A 0.20)| (A 0.05)[(A 0.05)[(A 0.25)]  (0.00)
P 4.80 4.85 4.55 4.35 4.30 4.25 4.00 4.00 5.20 5.25 4.95 4.75 4.70 4.65 4.40 4.40
(0.05)] (A 0.30)[ (A 0.20)] (A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.25)  (0.00) (0.05)[ (A 0.30)[ (A 0.20)[ (A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.25)]  (0.00)
RO 4.05 4.05 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30 3.30 5.25 5.25 4.95 4.75 4.70 4.65 4.40 4.40
(0.00)] (A 0.30)[ (A 0.15)] (A 0.05)[(A 0.05)](A 0.20)[  (0.00) (0.00)[ (A 0.30)[ (A 0.20)[ (A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.25)]  (0.00)
. 4.00 4.40
oo
& oy o 4.60 4.65 4.35 4.20 4.15 4.10 3.85 3.85 5.20 5.25 4.95 4.75 4.70 4.65 4.40 4.40
' (0.05)] (A 0.30)[ (A 0.15)] (A 0.05)[(A 0.05)](A 0.25)  (0.00) (0.05)[ (A 0.30)[ (A 0.20)[ (A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.25)]  (0.00)
W w o 4.05 4.05 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30 3.30 4.05 4.05 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30 3.30
(0.00)] (A 0.30)[ (A 0.15)] (A 0.05)[(A 0.05)](A 0.20)[  (0.00) (0.00)[ (A 0.30)[ (A 0.15)[(A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.20)]  (0.00)
AR T 4.80 4.85 4.55 4.35 4.30 4.25 4.00 4.00 5.20 5.25 4.95 4.75 4.70 4.65 4.40 4.40
(0.05)] (A 0.30)[ (A 0.20)] (A 0.05)[(A 0.05)](A 0.25)  (0.00) (0.05)[ (A 0.30)[ (A 0.20)[ (A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.25)]  (0.00)
V72 4.40 4.40
3.30 4.40
&HE
o 2.10 4.40
yai=] .
L (6 DH)
T () EXIL, XFRIEHER,
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VPP RTAEAR T (N 1 325 AR 123 1T D= Ok B X =4 DWIR T+ 24 % DO 3 Ha ROLUERDL

EE—18

X 77 = = %
i 4 ERROMERE | TR 1 OFFEE | TR 1 1 AR | PR 1 245 B | TRk 1 B4R IE | WAk | A6EE | SRR 1 SRS | SRk 1 4R RE] SERROAREE | TRk 1 OAREE TR LAREE | SRk | 26 E | SRR 1 SRS | STk 1 A4ERE | PRk 1 B4R EE | E Rk 1 4R
H4r GE) H4r GE) H4r GE) H4r EED H4y GE) H4r GE) H4r GE) H4r EED
e . 4.80 4.85 4.55 4.35 4.30 4.25 4.00 4.00 5.20 5.25 4.95 4.75 4.70 4.65 4.40 4.40
(0.00)[ (A 0.30)] (A 0.15)[ (A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.20)]  (0.00) (0.00)| (A 1.50)[ (A 0.15)] (A 0.05)[(A 0.05)| (A 0.20)]  (0.00)
= o 3.30 3.30
[ 4.00 4.00 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30 3.30 4.00 4.00 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30 3.30
(0.00)[ (A 0.25)] (A 0.15)[ (A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.20)]  (0.00) (0.00)| (A 0.25)[(A 0.15)](A 0.05)[(A 0.05)| (A 0.20)]  (0.00)
W 4.05 4.05 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30 3.30 4.05 4.05 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30 3.30
7 (0.00)[ (A 0.30)] (A 0.15)[ (A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.20)]  (0.00) (0.00)| (A 0.30)[ (A 0.15)](A 0.05)[(A 0.05)| (A 0.20)]  (0.00)
5 B 4.05 4.05 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30 3.30 4.05 4.05 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30 3.30
" B (0.00)[ (A 0.30)] (A 0.15)[ (A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.20)]  (0.00) (0.00)| (A 0.30)[ (A 0.15)](A 0.05)[(A 0.05)| (A 0.20)]  (0.00)
K E 4.05 4.05 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30 3.30 4.05 4.05 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30 3.30
(0.00)[ (A 0.30)] (A 0.15)[ (A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.20)]  (0.00) (0.00)| (A 0.30)[ (A 0.15)](A 0.05)[(A 0.05)| (A 0.20)]  (0.00)
5 T 5.20 5.25 4.95 4.75 4.70 4.65 4.40 4.40 5.20 5.25 4.95 4.75 4.70 4.65 4.40 4.40
(0.05)[ (A 0.30)] (A 0.20) (A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.25)]  (0.00) (0.05)| (A 0.30)[ (A 0.20)] (A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.25)]  (0.00)
m O 4.05 4.05 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30 3.30 5.25 5.25 4.95 4.75 4.70 4.65 4.40 4.40
T (0.00)[ (A 0.30)] (A 0.15)[ (A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.20)]  (0.00) (0.00)| (A 0.30)[ (A 0.20)] (A 0.05)[(A 0.05)| (A 0.25)]  (0.00)
= 4k i 4.05 4.05 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30 3.30 4.05 4.05 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30 3.30
" v (0.00)[ (A 0.30)] (A 0.15)[ (A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.20)]  (0.00) (0.00)| (A 0.30)[ (A 0.15)](A 0.05)[(A 0.05)| (A 0.20)]  (0.00)
PR 4.05 4.05 3.75 3.60 3.55 3.25 3.30 3.30 4.05 4.05 3.75 4.75 3.55 3.25 3.30 3.30
(0.00)| (A 0.30)| (A 0.15)[(A 0.05)[(A 0.30)] (0.05)]  (0.00) (0.00)[(A 0.30)]  (1.00)|(A 1.20)[(A 0.30)[ (0.05) (0.00)
5 Om 4.05 4.05 3.75 3.60 3.55 3.50 3.50 4.05 4.05 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30
(0.00)| (A 0.30)| (A 0.15)[(A 0.05)[(A 0.05)[(A 3.50)]  (3.50) (0.00)| (A 0.30)] (A 0.15)| (A 0.05)|[(A 0.05)[(A 3.50)[ (3.30)
BT 3.30 3.30
0o 3.30 3.30
o 4.05 4.05 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30 3.30 4.05 4.05 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30 3.30
(0.00)| (A 0.30)| (A 0.15)[(A 0.05)[(A 0.05)[(A 0.20)]  (0.00) (0.00)| (A 0.30)] (A 0.15)| (A 0.05)[(A 0.05)[(A 0.20)]  (0.00)
v e 3.30 3.30
0w i 4.05 4.05 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30 3.30 4.05 4.05 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30 3.30
(0.00)] (A 0.30)[ (A 0.15)[(A 0.05)[(A 0.05)[(A 0.20)]  (0.00) (0.00)] (A 0.30)] (A 0.15)[ (A 0.05)[(A 0.05)[(A 0.20)]  (0.00)

¥ OTEBe () EXIL, RTATAEHERL
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N P28 5 ~32 5 #HHiIC BT 5

i Dt B R N =R DHIR T4 55 O G R OUGE IR

EE—19

< n # A = %
M 4 PRROEEE | PR L0 L | PR L AR FE Rk 24F 2 PR L B4R | PR LA L | PR SR FE P 1 64FFE) PR OMEEE | PR TOFR L | iR L AR BE [ Pl 248 FE PR T B4R | PR LA L | P L SR FE [ ok 164F 52
GRS EES G EES GRS EES GRS EES G EES G EES G EES G EES
4.80 4.85 4.55 4.35 4.30 4.25 4.00 4.00 5.20 5.25 4.95 4.75 4.70 4.65 4.40 4.40

C
(0.00)| (A 0.30)| (A 0.15)[(A 0.05)[ (A 0.05)|(A 0.20)[  (0.00) (0.00)[ (A 1.50)[ (A 0.15)[ (A 0.05)[(A 0.05)](A 0.20)[  (0.00)
5.20 5.25 4.95 4.75 4.70 4.65 4.40 4.40 5.20 5.25 4.95 4.75 4.70 4.65 4.40 4.40

B
(0.05)| (A 0.30)[ (A 0.20)[ (A 0.05)[ (A 0.05)|(A 0.25)[  (0.00) (0.05)[ (A 0.30)[ (A 0.20){ (A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.25)[  (0.00)
5.25 5.25 4.95 4.75 4.70 4.65 4.40 4.40 5.25 5.25 4.95 4.75 4.70 4.65 4.40 4.40

B
(0.00)| (A 0.30)| (A 0.20)[(A 0.05)[ (A 0.05)|(A 0.25)[  (0.00) (0.00)[ (A 0.30)[ (A 0.20){ (A 0.05)[(A 0.05)](A 0.25)[  (0.00)
5.25 5.25 4.95 4.75 4.70 4.65 4.40 4.40 5.25 5.25 4.95 4.75 4.70 4.65 4.40 4.40

i i
(0.00)| (A 0.30)| (A 0.20)[(A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.25)[  (0.00) (0.00)[ (A 0.30)[ (A 0.20)[ (A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.25)[  (0.00)
4.00 4.05 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30 3.30 4.00 4.05 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30 3.30

SR
(0.05)| (A 0.30)| (A 0.15)[(A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.20)[  (0.00) (0.05)[ (A 0.30)[ (A 0.15)[ (A 0.05)[(A 0.05)](A 0.20)[  (0.00)
5.25 5.25 4.95 4.75 4.70 4.65 4.40 4.40 5.25 5.25 4.95 4.75 4.70 4.65 4.40 4.40

U
(0.00)| (A 0.30)| (A 0.20)[ (A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.25)[  (0.00) (0.00)[ (A 0.30)[ (A 0.20){ (A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.25)[  (0.00)
4.05 4.05 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30 3.30 4.05 4.05 3.75 3.60 3.55 3.50 3.30 3.30

o w
(0.00)| (A 0.30)| (A 0.15)[(A 0.05)[ (A 0.05)|(A 0.20)[  (0.00) (0.00)[ (A 0.30)[ (A 0.15)[ (A 0.05)[(A 0.05)](A 0.20)[  (0.00)

KOFBE( ) BT KRR,
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EE—20

—HIRICBITEESOEE N P =KWK YO RO ER I
ES) it g = i
R4 SERLOMEIE | SR LOMFFE | SRl VAR EE | ARl 1 240 B | SRR 1 AR | SRR LAAF | SR L BAFFE | S L 6ARFE | SERROMEEE | SRR LOMBE | SR TAFFE | P 1 248 FE [ AR 1 B4R | SRR 14475 | SRR S4B | Rk 1 64F
A% ] A% ] s ] S L] A% ] A% ] A% ] A% L]
5.25 5.25 4.95 4.75 4.70 4.65 4.40 4.40 5.25 5.25 4.95 4.75 4.70 4.65 4.40 4.40
= & K

(0.00)[ (A 0.30)] (A 0.20)[ (A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.25)]  (0.00)] (0.05)] (0.00)[(A 0.30)[(A 0.20)] (A 0.05)[(A 0.05)|(A 0.25)]  (0.00)

¥ OFEE( ) T, XA,

_24_




Erk—21

NOHFES T ~31 T AEHEHICBI5EES0FEE K =R OHRFE YLD T HEROIRN,

X 43 B B = s
M 4 RN N
A5 GE:
J& 3.30 3.30
(AN ] 4.40 4.40
) 3.20 3.45
oo 3.30 3.30
HoOA& 3.30 3.30
ao& 3.30 3.30
LS B ] 3.30 4.40
B HEH M 4.40 4.40
() 3.30 3.30
e B M 3.30 3.30
g ow 3.30 3.30
[ ) 3.30 3.30
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ERE—22
DiE B OHR T U NCEHFZ A BOHR FYEDO MO E RN

lz 57\ a1 Ly P v s
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